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JAAR  ACTIVITEITEN  2024

Beste leden van  buurtvereniging Munsterveld,

Het jaar is alweer goed op stoom, de zomer staat voor de deur, maar het weer wil daar nog niet zo aan meewerken. Er staan wel weer tal van leuke, zonnige evenementen gepland dit jaar. En we hebben natuurlijk al een paar leuke events gehad zoals de Pubkwizz en de voorjaarswandeling. 
Een belangrijke wijziging willen we graag als eerste doorgeven.

De traditionele fietstocht met barbecue is dit jaar niet op zondag 7 juli, maar een dag eerder op zaterdag 6 juli. Graag hier rekening mee houden. De fietstocht dus op ZATERDAG 6 JULI.

Na de zomer op 14 september staat het 55+ uitje op het programma. Dat is dit keer een leuke kooksessie in eigen dorp. Meer informatie volgt.

Traditioneel in het najaar ook de Najaarswandeling. Dit jaar op 13 oktober. Omdat sommige leden wellicht dachten dat de vorige wandeling te ver was, wordt er dit jaar goed rekening gehouden met de zwaarte van de wandeling, zodat zoveel mogelijk mensen mee kunnen doen. Het is echt de moeite waard, want we wandelen steeds door prachtige natuurgebieden, met als afsluiting een lekkere maaltijd.

Een nieuwe activiteit dit jaar is een bezoek aan een bierbrouwerij in Maastricht. Dit uitstapje vindt in november plaats op een zaterdag of zondag. We zullen tijdig de datum communiceren. Om iedereen in de gelegenheid te stellen een paar biertjes te proeven is het wellicht handig om met de trein te gaan vanuit Susteren. In 25 minuten zijn we dan in Maastricht. De brouwerij is op loopafstand van het station. Uiteraard is het ook mogelijk met eigen vervoer te gaan, maar spreek dan wel af wie de BOB is.,

Wisten jullie dat onze buurt een eigen website heeft? Met nieuwtjes, foto’s de agenda etc? 

Kijk ook eens op https://buurtverenigingmunsterveld.jouwweb.nl/

Graag zien we jullie op de eerstvolgende bijeenkomst, de fietstocht op ZATERDAG 6 JULI

Bestuur Buurtvereniging Munsterveld.
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