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ACTIVITEITENPLAN 2025

Januari 2025
Beste leden van Buurtvereniging Munsterveld,

Namens het bestuur wensen we jullie een heel mooi 2025! Het bestuur heeft bij elkaar gezeten en een - al zeggen we het zelf - fantastisch programma samengesteld met activiteiten in 2025. We hebben in onze buurt meer dan 90 gezinnen die lid zijn van onze buurtvereniging. Ongetwijfeld kent u uw buren, maar weet u ook wie in de straat achter u woont? Of drie huizen verder in uw eigen straat? Een goede manier om daar achter te komen is deel te nemen aan de activiteiten van de buurt. Voor het geld hoeft u het niet te laten. Al meer dan 10 jaar is de jaarlijkse contributie 15 euro per jaar. Niet per persoon….. nee per huishouden, Dus ook grote gezinnen betalen slechts 15 euro per jaar. We vinden dat iedereen moet kunnen deelnemen aan de activiteiten die we organiseren.

Bijna elke maand is er in 2025 wel een leuke activiteit. Voor jong, voor oud, voor sportievelingen en voor Bourgondiërs. Onderstaand staat het overzicht van activiteiten in 2025. Noteer ze alvast in de agenda. Voor elke activiteit volgt er een bericht met informatie, maar als u nu al weet aan welke activiteiten u wilt deelnemen dan kunt u al reageren op deze mail.

Donderdag 20 februari BUURTBORREL met jaarvergadering vanaf 20.00 uur bij MFC in de Feurthstraat (Café Alois).  Meld u aan en we sturen u de agenda. 

Onderstaand de overige activiteiten. Meer informatie over tijdstippen en locatie van deze activiteiten sturen we nog per mail.

Zondag 23 maart: Pubkwis

Zaterdag 12 april: Bezoek aan een lokale brouwerij met proeverij

Zondag 18 mei: Voorjaarswandeling

Zondag 22 juni: Fietstocht en Barbecue 

Zondag 24 augustus: Fotopuzzel wandeltocht in de omgeving van Susteren

Zaterdag 13 september: 55+ uitstapje 

Zondag 5 oktober: Najaarswandeling

Zaterdag 8 november: Bezoek aan Escaperooms
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